

МИСТЕЦТВО МУЗИКИ БЕЗ МЕЖ

Василь РАЙЧУК

В залі Гуго Коллонтая відбувся концерт камерної музики з участю концертмейстера групи альтів Симфонічного оркестру Королівської Опери Ковент Гарден з Англії Андрія Війтовича (альт), директора Львівської музичної школи № 4, кандидата мистецтвознавства Ольги Білас (фортепіано), вчителя Кременецької школи мистецтв імені Михайла Вериківського Людмили Заник (фортепіано), лауреата міжнародних конкурсів, артиста Національного філармонічного оркестру Павла Довганя (скрипка), дирек-



тора КШМ ім. Михайла Вериківського Михайла Заника (гобой) та камерного оркестру під диригуванням Володимира Козачка.

У концерті прозвучали «Соната до мажор. Третя частина» Максима Березовського (Андрій Війтович, Ольга Білас), «Сициліана. Третя частина» Домініка Чімарозо (Михайло і Людмила Заники), «Концертна симфонія для скрипки та альту. Частина друга» (Андрій Війтович, Павло Довганя, Ольга Білас), колядка «Біла каміна» в обробці для скрипки та альту з камерним оркестром (Андрій Війтович, Павло Довганя, камерний оркестр) та «Концерт для скрипки і гобоя з камерним оркестром» Йогана Себастьяна Баха у виконанні Андрія Війтовича, Михайла Заника та камерного оркестру під орудою Володимира Козачка.

Концерт віртуозної камерної музики вже вкотре до глибини душі зворушив глядачів, які готові до нової зустрічі з великим мистецтвом.

МИ – В УАС!

Дарина КАМІНЯРСЬКА
власкор «Замку»

Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка офіційно стала членом Української асоціації студентів (УАС) — незалежного національного студентського союзу України, що на добровільних засадах об'єднує осіб, які навчаються у ВНЗ, а також органи студентського самоврядування, інші самоврядні студентські організації для здійснення та захисту їх прав, свобод та законних інтересів.

Історія асоціації сягає 1999 року, коли було засновано одне з перших в Україні всеукраїнських студентських об'єднань — Українську асоціацію розвитку студентського самоврядування (УАРСС). Спадкоємницею УАРСС стає Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Українська асоціація студентського самоврядування» (ВМГО «УАСС»), яка була офіційно утворена 24 листопада 2002 р. та зареєстрована у 2003 р. Першим президентом УАСС було обрано Олексія Кляшторного.

18 листопада 2003 р. було підписано договір про співпрацю між УАСС та Міністерством освіти і науки України. У 2006 році УАСС виступила одним зі співзасновників Всеукраїнської спілки молодіжних громадських організацій «Український молодіжний форум». 2 грудня 2007 р. УАСС набуває членства у Європейському союзі студентів і з того часу є єдиним національним студентським об'єднанням України, що має статус повноправного члена цієї міжнародної організації. У 2015 році Асоціація стала однією із співзасновниць Національної молодіжної ради України. У 2016 р. на Х Генеральній асамблеї було прийнято рішення про її перейменування у громадську організацію «Українська асоціація студентів».

За час своєї діяльності Асоціація накопичила великий практичний досвід у сфері розвитку студентського самоврядування та захисту прав студентів.

На XII Генеральній асамблеї у місті Києві в Національному авіаційному університеті (НАУ) нашу академію представляли студентки 21-СП групи Аліна Савчук та Марія Бойко.

На порядку денному розглядалися організаційні питання щодо особового та керівного складу УАС, фінансування органів самоврядування ВНЗ України, процедури і планів проведення наступних асамблеї, а також права та обов'язки членів самоврядування. Одноголосно обрано діючого президента УАС Лідію Фесенко.

Поїздка надзвичайно розширила знання про управління та організацію роботи в органах самоврядування та залишила багато приємних вражень і спогадів.



КОНКУРС ЯК БОРОТЬБА І СТИМУЛ

Ніна БАГНЮК

У спортивному залі нашої академії відбулося чергове свято спорту, краси і грації для учнів загальноосвітніх шкіл міста Кременця, організоване і підготовлене цикловою комісією фізичного виховання педагогічного коледжу на чолі з досвідченими педагогами-ініціаторами Іриною Олійник і Катериною Єрусалимець.

Позмагатися у спритності, силі, швидкості, грації та витонченості вирішили 4 команди школярів і 7 спортивних колективів нашого коледжу. Їх привітали начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Кременецької РДА Андрій Станіславенко та перший заступник міського мера Кременця Микола Матвіюк.

Оцінювали виступи команд члени журі у складі Іванни Запольської, Олени Новик, Ірини Олійник і голови журі Романа Дубровського.

У перервах між виступами ведучі конкурсної програми Тетяна Мороз і Максим Худис запрошували гостей та юних спортсменів до цікавого екскурсу в історію виникнення ритмічної гімнастики, розповіли про значення

гімнастики для здоров'я юного організму, про роль музики під час цих занять і дали корисні поради щодо їх правильного проведення.

Свої вітання юним конкурсантам дарували юні учасники танцювальної студії сучасного танцю «Орієнталь» Кременецького Будинку культури та зразкового танцювального колективу «Орхідея» Вишнівецького Будинку культури (обива — багаторазові переможці конкурсів з ритмічних танців), а також юні кременецькі спортсмени з програмою Карате-фудока, яких тренує наш випускник Олексій Андрусевич.

По закінченні виступів учасників привітала ще одна випускниця нашого навчального закладу, а нині — художній керівник танцювальної студії «Веселкова феєрія» РБК Іванна Запольська, а голова конкурсного журі підвів підсумки конкурсу: перші призові місця відповідно вибороли команди «Мадія» ЗОШ № 3 (I місце), «Бемс» ЗОШ № 5 (II місце) і «Фрідом» ЗОШ № 2 (III місце), а також команди «Грація» 31-Фк — перші, «4 елементи» 21-Фк — другі і «Стріла» 21-ДК — треті серед студентів коледжу.

Для нагородження запросили начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту РДА Андрія Станіславенка. Призи отримали не лише переможці, а й усі конкурсант, тому й забезпечено хороший настрій усім гімнастам.

Проте була ще одна, на перший погляд незначна, однак дуже суттєва деталь змагань: організатори запросили в якості глядачів групу дітей з особливими потребами, їх батьків та педагогів-психологів. Усім їм по закінченні конкурсу організували своєрідний круглий стіл, під час якого діти пригощалися, ділилися незабутніми враженнями й обговорювали ідею власної участі у подібних змаганнях. Так що чергове спортивне свято поєднало в собі не лише спорт, красу і грацію, а й стало черговим уроком милосердя і стимулом для хороших ініціатив.

